

ВСЁ КАК В НАСТОЯЩЕЙ ГАЗЕТЕ

Прошёл первый этап конкурса юных корреспондентов "Журналина-2019". В Доме детского творчества собрались представители пресс-центров школ №3, 11, 12, 17, 22, 32 и ДЗБЦ.

Работа за столиками, где собирались юнкоры, буквально кипела. Пока одни писали эссе, другие брали интервью, третьи придумывали интересные заголовки для газеты. А ещё кому-то из команды нужно было попробовать себя в роли верстальщика (условно создать макет газеты) и корректора (проверить ошибки в публикациях). Всё как в настоящей газете. И всё - в соответствии с современными требованиями: журналист XXI века должен быть универсалом.

Два часа в ДДТ прошли плодотворно. Ребятам удалось почти все, но были трудности при выполнении некоторых заданий. Например, верстать макет, даже заочно, не на компьютере, оказалось сложно. Удивительно, но написать эссе для юнкоров оказалось легче, чем взять интервью. Может быть, сказывается тот факт, что в жанре эссе они практикуются чаще - на уроках литературы при написании сочинений.

Нельзя было сдать работу позже назначенного времени или выполненную не в соответствии с заданием, даже если оно неправильно понято. Так сурово оценивали школьников потому, что задания были разработаны по образу и подобию актуального в последние годы международного конкурса WorldSkills, а там требования строгие и жёсткие. Так готовятся к победе и взрослой жизни.

Конкурс есть конкурс. Обязательно будут те, кому удача улыбнётся в следующий раз - второй этап "Журналины" запланирован на январь 2020 года. А на этот раз в тройке лидеров команды гимназии №11 (первое место), школы №12 (второе место) и школы №17 (третье место).

О.М. Петунина, руководитель клуба юнкоров "Тропинка":

- "Журналина" проходит в нашем городе с декабря 2010 года. Случалось, проводили четыре, пять и даже шесть

этапов конкурса, в какие-то годы "Журналина" была больше развлекательной направленности. А в 2019-2020 учебном году планируется только три этапа. Если сравнивать этот конкурс с предыдущими, то у него больше обучающий, прикладной характер. Поэтому и задания выбраны серьёзные, журналистские, чтобы из пришедших 53-х юнкоров выявить детей одарённых.

Поскольку в этом году мы познаём, учимся, то задания по орфографии были посвящены предстоящему столетию газеты "Наш город". Учащимся представили одну из публикаций газеты в 2019-м и зарисовку из подшивки 1980 года.

Также на конкурсе мы объявили о старте нового проекта газеты "Наш город", радио Анжеро-Судженска и клуба юнкоров "Тропинка", посвящённого 75-летию Победы. В нём дети расскажут о своих прабабушках, прадедушках или даже об учителях школ, которые участвовали в Великой Отечественной войне.

Арина Родина, школа №17:

- Второй годучаствую в "Журналине". В этом году мы надеялись на победу, но у нас не всё получилось. Мы были невнимательны и выполнили не то задание - не совсем удались вёрстка и интервью. Да, заданий стало больше и они мне показались сложнее, но всё равно было очень увлекательно!

Софья Темирбулатова, школа №22:

- Я учусь в десятом классе. Стою, как говорят, на пороге профессионального самоопределения. Я хочу работать корреспондентом в технической сфере. Задумываюсь о том, чтобы получить профессию журналиста. Она мне очень интересна. Поэтому и конкурс интересен. Надеюсь, родители поддержат мой выбор.

К. КОСОВА.

